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Ref: interpelare senator Pașcan Emil-Marius

22. OQ
Vă transmitem, anexat, răspunsul la interpelarea formulată de domnul senator Pașcan Emil- 
Marius, înregistrată la Departamentul pentru Relația cu Parlamentul cu nr. 5898/DRP în 
data de 25.06.2015, la care se solicită răspuns scris.

Cu stimă,
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Către: PARLAMENTUL ROMÂNIEI - SENAT
Domnului Senator Pașcan Emil-Marius

Ref: interpelarea dumneavoastră, înregistrată la Departamentul pentru Relația cu Parlamentul în 
data de 25.06.2015 cu nr. 5898/DRP

Stimate domnule senator.

Pasajul superior - situat la km 117+845.70 pe DN13 - este parte componentă a lucrărilor de 
reabilitare aferente proiectului "Reabilitarea CF Brașov - Simeria, componentă a Coridorului IV 
Pan European, pentru circulația trenurilor cu viteza maximă de 160 km/h”, secțiunea 
Sighișoara - Ațel.
Lucrările presupun executarea unui pasaj superior, în vederea realizării unei intersecții 
denivelate cu varianta nouă de traseu a căii ferate, pe intervalul Sighișoara - Daneș, în zona în 
care drumul național era în rambleu, cu o înălțime de 5-6 m.
Astfel, conform avizului emis de către Direcția Poliției Rutiere, închiderea unui sens de 
circulație pe DN 13 a început în data de 15 martie 2014. La ora actuală, gradul de execuție al 
pasajului este de 46%.
Lucrările la noul pasaj rutier presupun atât lucrări cu caracter definitiv, cât și lucrări cu caracter 
provizoriu. Prelungirea procedurii de expropriere a condus la decalarea termenelor de execuție 
pentru pasajul mai sus-menționat.
Calendarul asumat contractual pentru finalizarea lucrărilor la pasajul superior - situat la km 
117+845.70 pe DN13, secțiunea Sighișoara - Ațel, corelat cu întârzierile cauzate de exproprieri, 
prevede un nou termen, respectiv luna noiembrie 2016.
În final, dorim să subliniem că CNCF”CFR” SA depune toate eforturile necesare, în vederea 
finalizării lucrărilor de realizare a pasajului rutier, într-un termen cât mai scurt, în limita 
bugetelor asumate.

Cu stimă,
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